

Azwood's Black Forrest® bark mulch is made from the finest quality natural bark repurposed from local New Zealand forests. This product is perfect if you want to achieve a sleek and modern landscape design style. Crafted with an eco-friendly water-based colourant, it boasts a captivating deep and rich black hue. But Black Forrest® is not just all about looks. It's also incredibly practical, providing a solution for suppressing weeds and helping to retain moisture in the soil, promoting healthy growth for everything planted.



## Black Forrest® is safe, water-based and environmentally-friendly

- Safe for shrubs, plants, pets and children
- · Independently laboratory tested as toxin-free

## Handling recommendations

Black Forrest®, does require care when handling. For the best experience we recommend the following;

- · When handling it is advisable to use gloves to prevent staining.
- If colour stains clothes, wash out immediately while wet.
- Like traditional bark, Black Forrest® will leech a little so care needs to be taken with placement and storage. Use a tarpaulin if leaving on the ground before spreading.
- When wet, refrain from storing on concrete or similar surfaces as colour will stain. If some gets spilled, wash out immediately whilst wet.
- For best results, spread on your garden on a fine day not when raining.
- For best colour effect we recommend 100mm cover.
- · If the load is transported by trailer we recommend hosing down the trailer after use with water.
- Over time some colourant will run out of the product and will soak into the mulch underneath so a regular rake will revitalise your Black Forrest<sup>®</sup>.

